

April 17, 2018



ERRATUM/ADDENDUM #1

Request for Proposals # 9442.2/9442.3 Energy Management Contractor's Pre-qualification

1. 3	The above referenced R	quest for Pror	oosals is hereby	modified to reflect th	he following	changes/additions:
------	------------------------	----------------	------------------	------------------------	--------------	--------------------

RFP number is corrected to read from 9442.2 to <u>9442.3</u>, RFP number 9442.3 will be used for any future correspondence.

Remove and Replace Appendix B & C - Parts and hourly rates

Date and time set for receipt of proposals remains the same, April 20, 2018 at 2:00 P.M.

All other terms and conditions of the RFP remain unchanged.

Eulalia Bowers, CPPB, Buyer II Procurement Unit

:lab

Please indicate your receipt of this notice by signing below and return with your RFP or under separate cover.